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H gv0<cia oto emineoo

O cvvtedeotng dievbuvong g evbeiog n omoio S1EpyeTaL OO TO oM UEI A(4, —9) Ko B(—l, 1) glvan ioog pe

1

A. > B. 2 r.-2 A. dev opileton

O ovvtekeotnic devBuvong g evbeiag 1 omola S1€pyetan amd v apyn Tev afdvav Kot to onpeio A(5,0) elvan
{oog e

A. 0 B. 5 r.-5 A. dev opileton

O ovvtekeotnc devbuvong tng gvbeiog N omoia SiEpyeTat amd TV apyn TV aovov kol To onueio A(0,3) glvan
{oog e

A. 0 B. 3 r.-3 A. dev opileton

O ovvteheotg devBuvong g gvbeiag 1 omoia oynpotilet pe Tov d€ova XX yovia 307 givon icog ue

A. ? B. \3 r. 1 A. %

O ovvtekeotng devBuvong g evbeiog 1 ool ivan dyoTOHOG TG Yoviag mov oynuatilovv ot Betikol nuaoveg
Ox kau Oy givat icog pe
1

A. 0 B.1 Ir. -1 A. >

Av 10 Stévoopa §=(2,-2) sivor mapddnio omv evbsio (&), Tote N evbeia (&) oymuatiCer pe Tov GEovar X'x

yovia ion pe

A. 45° B. 90° I, 135° A. 180°
Hevbelo x=3 elvon kdBetn 610 ddvuopa o , T0 OTOT0 EYEL GUVTETAYLLEVES
A. (-6,2) B. (3.9) r. (-3,0) A. (0,3)

: 1 . . 5 -g .
Hevbeio y= > etvan kGBetn oo Sdvuete B, T 0OL0 £XEL CLVTETAYUEVECS

A. (3,-6) B.'(21) r. (3.0) A (0.3)

‘Eoto M onpueio piag evbeiag mapdAinAng oto diovocuo o = (3, —4). Eexwvmvtag omd to onueio M, Ba Bpebovue

Eava o onueio g evbeiog, av kivnbovue

A. 3 povadeg kot Kor4-povadeg detid.

B. 3 povadec apiotepd ka4 povadeg KAT®.

I'. 3 povadeg Katm Kot 4 LOVASES apIoTEPD.

A. 3 povadeg delid ko 4 Lovades KATwm.

Mua gvfeia (s) oynuotiCel oeio yovio pe tov G€ova X'X av diépyetal omd ta onueia

A. A(l, 3) Ko B(1,5) B. A(5,—2) Kot B(?,—Z)

| B A(4, 6) Ko B(—2, 7) A. A(1,3) Kot B(—2, —2)

H evbeia 1 omoia diépyetan omd To onpeio A(3,1) Kot £xel cuvtereotr] dievbuvvong ico pe 2 €xel eicmon
A. y=2x-5 B. y=5x+2 . y=2x-1 A, y=2x+1

H evBeia 1 omoia diépyetar amd T0 onpeio A(—2,8) Kot givan TopdAAnAn otov dEova Yy éxet eEicmon
A, y=-2 B. y=8 . x=-2 A. x=8

H evBeia 1 omoia diépyetar amd T0 onpeio A(4, —5) Ko givan TopdAAnAn otov dEova X'X éxet eEicmon
A. x=4 B. x=-5 Ir. y=4 A. y=-5

H ev0eia 1 omoia diépyetan omd T0 onpeio A(6, —7) Kot glvar kdBetn oty evbeion X =1 éyel e€icwon
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A. xX=6 B. x=-7 r. y=1 A y=—7

H evbeia 1 omoia diépyetar amd T0 onpeio A(3, —9) Kol givon kdPetn oty gubeia Yy =5 €yel e€icwon
A. x=-9 B. x=3 r. y=-9 A. x=5
Av ot evbeieg (&) kar (&,) eivan kGbeteg petagd tovg kot 0 cvviedeotng dievbuvong g evbeiog (&) dev

opietar, T6TE 0 cLVTELESTAG TG EVBEiag (&, ) (ivar)

A. dev opiletar. B. Betwcoc. I'. apvnrikdc. A. io0g pe pndév.

H evbeio 1 omoia Siépyetan and to onueio A(L,—4) kon B(4,5) éxet e&icoon

A. y=3x+7 B. y=3x-7 I. y=%x+7 A. y:%x—7

Ot evBeieg (&) y=(20—5)x+7 xar (g,):y=(30—6)x—8 eivor mapdrindes. Tote 10 a ivat ioope

A. 0 B. -1 r.1 A2

H evbeia 1 omoia etvon TapdAAnin oty gubeio Yy =5x+12 Kot diEpyetan omd T0 onuEio A(—Z, —3) éxer elomon
A. y=5x-13 B. y=5x+7 . y=-2x-3 A y=-2x+12

1
H evbeia 1 omoia etvar kGOt oty gvbeia Y = _EX +8 Ko diépyetal oo TO onpeio B(—3, —1) éxet elomon

1 7 1 13
A. y=2x-5 B. y=2x+5 I'n y=—=X-—= Al Yy=—X+—
y y y 5575 y > >
H evbeia n onoio oynuotiCel yovia 135° pe tov dEova X'X kau diépyeton amd o onueio F(—2,3) éxel elomon
A, y=-X+1 B. y=x+5 o y=—x+5 A, y=x-1
H evbeio 1 omoia eivar mapdAdnin oto dibvoopa o =(2,8) kavdiépyeton and 1o onpeio A(3,7) éxer e&icwon
1 2 1
A. y=—x+—5 B. y=4x-10 . y=—x-10 (A) y=4x-5
4 4 4
H evBeia 1 omoia eivan kGOet 610 didvucpo = (=3,1) xau Siépyetar and o onueio E(—4,-5) éyer e&icwon
1 11
A. yzgx—g B./'y=3x+7 . y=-3x+17 A. y=4x-5
Ta onpeia A(-1,11) , B(2,2).xou I'(X,=10) civor cuvevbetod. Tote to X eivon {0 pe
A. 6 B. 10 Ir.4 A. 8

Mia evbela diépyeton amd.to onpeio A(—2, —5) Ko B(—3, —7). ITowo omd ta mapakdtom onueio dev eivon onpeio
g evbelog (8) ;
A. (0,-1) B. (L1) r. (2,0) A (-1-3)

1
H gvbsiorm omoior S1€pyetan amd ta onueia A kot B €xel cuvtedeotr| dievbuveng -5 KoL 70 €GO ToV gVBOHYPOLOV

Tufuotog AB gival to onpeio M (3, 2) . Tote n pesokabetoc Tov AB €xet eicmon
1 7 1 1
A y=2x-4 B. y=—2Xx+—- I'. y=2x-8 Al Yy=—X+—
y y 55t 5 y y 5Xt5
H gvbeia (8): y=2X—-6 givon n pecoxdBerog tov gubOypappov tuqpoatog AB pe A(0,4) ko B(a,0) . Tote 10 a

glvon ico pe

A. 2 B. -4 I. -6 A. 8
To onpeio topng v evbewdv (£):y=2x-6 ko (§):y=-3x+19 &ivon to onueio
A. (5.4) B. (8,10) I. (0,-6) A. (-3,10)

H evbeia (g):y=-5x+10 tépver tov GEova
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A. XX oto onueio (0,10). B. yy' oto onueio (10,0).
I'. x'Xoto onueio (0,2). A. XX oto onueio (2,0).

H gvBeia n omoia tépver tov GEova yy' oto onueio (0,2) kot tov GEova X'X 010 onpeio (—4,0) éxer e&icoon

1 1
A. y=Ex+2 B. y=5x+4 A. y=2x-4 A y=—4x+2
H evBeia n omoia d1épyetan amd 10 onueio A(4, —1) Kot elvor TopdAANAN ot dyyotdpo g Yoviog xéy éxet
e&lomon
1
A, y=4x-1 B. yz—zx . y=x+1 A. y=x-=5

Ot evfelec X=4 ka1 y=-5 téuvovtar oto onpeio and to omoio diépyeton 1 gvbeia (8) . Av, emmAéov, M evbeia

(8) glvar TapdAAnin ot dtyotoOHO TNG YoOVviag X’éy' , TOTE €)e1 e€lomon

A, y=x-1 B. y=—x-9 I'. y=-x-1 A, y=x-9
Ot evbeleg y=x+3, y=—-2X+15 kou Yy =3x + a di€pyovrot amd 1o id10 onueio. Tote To-o eivat ico pe
A. -5 B. -2 r.1 A. 3

Ot evbeieg Yy=2X+0o, Y =6X+4 kou Y =4X+6 tépvovy tov d€ova Yy  otoonueia A, B ka1 T' avtiotoyo étot

®ote to onpeio B va givar péoo tov evBuypappov tupatog AI'. Tote 10 o givan ico e
A. 8 B. 5 I.?2 A. 6
Ot evbeieg y=0ax—2, y=2X—8 kou Yy =6x —12 téuvovv tov d€ova X'X ota onueio. A, B kou I' avtictoyyo étot

wote to onpeio B va givar péoo tov guboypappov tupatog AL Tote to o givan ico pe

A. 2 B. 1 I. 3 A. 3

3 3 2
H gvbeia pe e&icowon Ax+By+T"'=0,6mov A #01 B =0, etvon mapdAinin oto Sdvoopa
A. 5=(B,A) B. §=(B,-A) I. 5=(-AB) A. 3=(AT)
H evbeio pe e&lomwon AX+ By +I'=0,6mov A=0 1 B =0, etvon kéBetn oto didvuopa
A. 1=(B,A) B. 11=(B,-A) I. 1=(-A,B) A. 1=(AT)
Av 1 evbeia pe e€icnon AX +By+1 =0 éxel cuvieheot diebbvvong, Tote 1oYvEL OTL
A. T'=0 B. A#0 I'. B0 A. A=0
Av 1 evBela pe egicwon AX+By+T =0 diépyetar and v apyn tov aEovov Tote
A. I'=0 B. A=0 Ir. B=0 A. A=B=T'=0
H gvBeiovpe e&icmon AX+By+I" =0 eivou d1y0toH0G TG YoOvViag Xéy . Téte 1oydeL 611
A. A=B B. A=-B r. A=T A. B=-T
Otvevbefec AX+By+I'=0 kau AX—By+I'=0, 6mov A =0 xou B =0, eivan
A. xdBetec. B. mapdAiinies.
I'. cLUUETPIKEC OC TTPOC TOV GEova, XX . A. GUUUETPIKEG OC TTPOC TOV GEova VY.

H amoctaon g apyng tov a&dvov and v gubeia pe e&icwon AX+By+T'=0 eivon ion pe
IT] [A+B| IT] [A+B|
—_ B. ——— . —— A ———
JA? +B? JA? +B? A"+B A" +B
Amo T1g Topakdto evbeieg, ekeivn moL AmEyEL TN LEYOADVTEPT ATOGTACT] OO TNV apyT| TOV aEOVeV ivaln
A. (g):4x-3y-1=0  B. (g,):3x+4y+2=0 T. (&):3x—-4y—-2=0  A. (g,):4x+3y—-3=0

A.

H andotaon tov mopdiiniov evbewdv (& ): x—y =0 kot (&,):X—y—1=0 givon ion pe

A1 B. \2 T. g A. 242
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H andotaon tov onpeiov M(L,0) omd v evbeia (¢): 4x —3y +1=0 givon ion pe

A1l B. 2 r. 2 A. 0
To epPadov tov tprymvov ABI divetar amd tov thmo

A. det(AB, AT) B. > det(AB,AT) I. 7|det(AB, BT A. 7|det(BA, BT
2 2 2
To eppadov tov tprydvov AOB pe A(Xy,Y; ), B(X,,Y,) ko O(0,0) Sivetan a6 tov tomo
1 1 1 1
A. §|x1x2 +Y1Y,| B. §|x1x2 A I. §|x1x2 A A. E|x1y2 — Y1, |
To epPfadov tov Tprydvov mov oynuatilet n vbeia (8) :X+y—I"=0 pe tovg GEoveg elvan ico pe

l r

A. | B r. = A. T?

To onueio g evbeiag (g,):y=X+1 10 omoio anéxel andotaon fon pe 2 and v evbeia (&,): 3X+4y=0 sivon
T0

A. (-2,-1) B. (4,5) I. (-5-4) A.(=1,0)

H e&icoon (oc—l)x+(oc2 —1)y+oL2 -a=0
A. mapiotavel evbeia yio kibe a e R .

B. diépyetar and mv apyn tov afovov Yo o =1.
I'. eivou Topddinin otov GEova X'X yia a=1.
A. givon mopdAAnin otov Géova vy yio a=-1.




